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Aşağıda belirtilen sorularımın Anayasa'nın 98, TBMM İçtüzüğü'nün 96. ve 99. Maddeleri

uyarınca Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Sayın Mahinur Özdemir Göktaş tarafından

yanıtlanmasını arz ederim. 11.10.2024

SaygılarMıla,

Fahri ÖZKAN

KIrklareli Milletvekili

AB Komisyonu Üyesi

Türkiye'deki intihar vakalarının hızla artma eğiliminde olduğu bunun yanı sıra intihar

vakalarında özellikle gençler ve yükseköğretim mezunları sayısının belirgin derecede öne

çıktığı görülmektedir. İntihar nedenleri arasında ise ekonomik kriz, giderek artan yoksullaşma,

konut, yurt, barınma sorunu, toplumsal baskı, gelecek güvensizliği, ekonomik bağımlılık, iş

bulma, evlenme ve aile içi iletişim sorunları öne çıkmaktadır.

Yakın zamanda. Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik (PDR) bölümünden yeni mezun olan 22

yaşındaki Doğuş Can Kavaklı, eşyalarını almak için gittiği Samsun, Atakum ilçesi Vatan Caddesi

üzerinde bulunan yurt binasının 6. Katından atlayarak intihar etmiş, bu olay kamuoyunda infial

yaratmıştır.

Buna Göre;

1-Türkiye'deki genç nüfusun sayısı ve bu sayının nüfusa oranı nedir?

2-Son 5 yılda, yıllar itibariyle intihar eğilimi gösteren, intihar eden gençlerin yerleşim, yaş

grubu, cinsiyet, eğitim, alkol ve madde bağımlılığı, gelir durumu hakkında yapılan istatiksel bir .

çalışma var mıdır? Var ise sonuçlan nelerdir?

3-Türkiye'de gençler arasında artan intihar olaylarının nedenleri ve çözüm önerileri ile ilgili

olarak, konunun muhatabı olan diğer bakanlıklar ve ilgili kurumlarla birlikte.yapılan-ortak bir

çalışma var mıdır? Var ise elde edilen bulgular ve çözüm önerileri nedin? ■, -
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4-Yakın zamanda, kamuoyunda büyük bir infiale neden olan Psikolojik danışmanlık ve

rehberlik (PDR) bölümünden yeni mezun olan 22 yaşındaki Doğuş Can Kavaklı'nın yurt

binasından atlayarak intihar ettiği olayla ilgili açılan soruşturma var mıdır? Var ise sonuçları

nelerdir?

5-Gençlerin intihara teşebbüs vakaiarı ile ilgili psikoiojik danışmanlık için üniversiteler ve diğer

eğitim kurumlarında ne tür bir çalışma yapılmaktadır?

6-Son olayda söz konusu olan üzücü intihar vakası bir öğrenci yurdunda meydana gelmiştir.

Yurtlarda öğrencilerin psikolojik sorunlarına destek verilmek için yapılan bir çalışma var mıdır?

Var ise nelerdir?


